

会 社 名 株式会社ガーラ(: 代表取締役グループ CEO 代表取締役社長 本社所在地 東京都渋谷区渋谷

株式会社ガーラ(コード番号 4777) 代表取締役社長 菊川 曉 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0321(代表)

関係者各位

欧州オンラインゲームポータルサイト「gPotato」会員 100 万人突破!

当社連結子会社の Gala Networks Europe Ltd.(ガーラネットワークスヨーロッパ・アイルランド ダブリン市) の運営しておりますオンラインゲームポータルサイト「gPotato」(ジーポテト、http://de.gpotato.eu/) は、2008 年 8 月 13 日 (現地時間) に会員数が 100 万人を突破いたしましたので、下記の通りお知らせ致します。

記

1.オンラインゲームポータルサイト「gPotato」の概要

当社グループは今後成長が加速する、米国、欧州を中心にオンラインゲームポータルサイト「gPotato」をグローバルに展開し、「gPotato」ブランドによるゲームポータルネットワークの構築に注力しております。

欧州のポータルサイトである「gPotato」は 2006 年 12 月に開設し、現在、「Flyff Online(フリフ)」「Rappelz (ラペルズ)」のドイツ語版およびフランス語版サービス提供を行っております。また、今年の冬には新規オンラインゲーム「Dragonica(ドラゴニカ)」のサービス提供を予定しております。

日本では 2006 年 10 月より「G ポテト」(http://www.gpotato.jp)を開設、米国においては 2005 年11月より「gPotato」(http://www.gpotato.com)を開設し、サービス提供を行っております。米国につきましては 2008 年 1 月の時点で会員数が 300 万人を突破しており、米国・欧州とも順調に会員数を伸ばしております。

2. 欧州「gPotato」の会員数の推移

2007 年 9 月末 24 万人突破 2007 年 12 月末 37 万人突破 2008 年 3 月末 24 万人突破 2008 年 6 月末日 30 万人突破 2008 年 8 月 13 日現在 100 万人突破



3.今後の取組み

当社グループとしては、今後も優良なオンラインゲームをポータルサイトにて提供し、「gPotato」ブランドの強化ならびにオンラインゲーム事業のグローバル展開を推進してまいります。

以上

《お問い合わせ先》

株式会社ガーラジャパン 管理部 末廣 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-22 TEL 03-5778-0324 FAX 03-5778-0340 E-mail:ir@gala.jp